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1. zadatak

U po~etnom trenutku (t = 0) zatvara~ na instalaciji prikazanoj skicom je potpuno otvoren ( ), a  

kota u rezervoaru "V" je (P  = 110.00 m). B

Odrediti kolika treba da bude kota nivoa u rezervoaru "A" (P  = ?) tako da pri naglom i potpunom A

zatvarawu zatvara~a ne do|e do pojave negativnog hidrostati~kog pritiska ni u jednom preseku cevi.
Napomena: Preporu~uje se relacija @ukovskog za prvu procenu.
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2. zadatak

Na nizvodnom kraju pravougaonog kanala, du`ine (200 m), nalazi se ustava. U po~etnom trenutku 
ustava je zatvorena, a voda u kanalu miruje. Dubina je svuda jednaka i iznosi (7 m). 
Ustava se naglo podi`e do visine (0.3 m) i formira se proticaj, a isticawe ispod ustave je 
nepotopqeno.
Oderediti proticaj ispod ustave  u trenutku kada odbijeni talas od uzvodnog kraja stigne do ustave.

3. zadatak

2
Voda iz gorweg rezervoara povr{ine popre~nog preseka (20 m ) se filtrira kroz troslojni filtar 

-4
koji se nalazi u wegovom dnu (k  = 2 ´ 10  m/s, k  = 0.5 ´ k , k  = 0.5 ´ k ) i sakupqa se u dowem 1 2 1 3 2

rezervoaru sa konstantnim nivoom na koti (5.0 m).

U trenutku (t = 0) kota vode u rezervoaru je ( = 10 m) kada po~iwe i doticawe vode u wega proticajem 
( ) po prilo`enom hidrogramu. Da li }e se voda izliti iz gorweg rezervoara usled dotoka 
(izlivawe po~iwe kada kota vode u rezervoaru dostigne kotu 13 m) ?
Napraviti matemati~ki model za simulaciju rada ovakve instalacije i numeri~ki ga re{iti 

koriste}i vremenski korak (Dt=1h).
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